

Міністерство внутрішніх справ України  
Державна служба безпеки України  
Сектор 026 18

У Львівській області  
Вх. № 0779/2018

**ДЕКЛАРАЦІЯ**  
відповідності матеріально-технічної бази роботодавця  
вимогам законодавства з питань охорони праці

Відомості про роботодавця **ТзОВ «КОМПАНІЯ «ЦЕЗАР-ЛВ»**  
(для юридичної особи: найменування)

**79034, Львівська обл., м. Львів, вул. Панаса Мирного, будинок 24**  
юридичної особи, місцезнаходження,

**38501984**

код згідно з ЄДРПОУ

**Шишковський Олег Цезарович**  
прізвище, ім'я та по батькові керівника:

**245 52 52, 0505170522**

номер телефону, телефаксу, адреса електронної пошти;

**На об'єктах замовників згідно укладених договорів**

місце виконання робіт підвищеної небезпеки

та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди.

—  
(найменування страхової компанії,

—  
строк дії страхового полісу, номер і дата його видачі)

Інформація про проведення добровільного аудиту з охорони праці

**12.02.2018**

(дата проведення аудиту)

Я, **Шишковський Олег Цезарович**  
(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи)

цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

**1) Роботи що виконуються на висоті понад 1.3 метра**  
(п. 6 додатку 6) - зазначається пункт відповідно до  
додатку 6 Постанови КМУ № 48 від 07.02.2018;  
(найменування виду робіт підвищеної небезпеки)

**2) Роботи верхолазні**  
(п. 14 додатку 6) - зазначається пункт відповідно до  
додатку 6 Постанови КМУ № 48 від 07.02.2018;  
(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

3) Зберігання балонів із стисненим, зрідженим, вибухонебезпечним

(п. 18 додатку 6) - зазначається пункт відповідно до додатку 6 Постанови КМУ № 48 від 07.02.2018;

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

4) Зварювальні роботи

(п. 19 додатку 6) - зазначається пункт відповідно до додатку 6 Постанови КМУ № 48 від 07.02.2018;

(цехів, дільниць, структурних підрозділів)

Інші відомості Шишковський Олег Цезарович, Шишковський Роман Олегович,  
(прізвище, ім'я та по батькові осіб, відповідальних за дотримання

Липовий Євген Львович. На підприємстві створена служба охорони праці,  
вимог законодавства з питань охорони праці та промислової безпеки, наявністю служби  
розроблені та затверджені інструкції з охорони праці, з працівниками проводяться  
охорони праці, інструкцій, інформації про проведення  
інструктажі, навчання та перевірка знань з питань охорони праці.

навчання та інструктажу з питань охорони праці,

Наявна експлуатаційна документація на устаткування. Працівники забезпечені  
експлуатаційної документації, засобів індивідуального захисту.

спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту згідно з  
нормативно-правової та матеріально-технічної бази,

встановленими нормами. Наявні необхідна нормативно-правова та матеріально-  
навчально-методичного забезпечення)

технічна бази, навчально-методичне забезпечення.



О.Ц. Шишковський  
(ініціали та прізвище)

26 лютого 2018 р.

Декларація зареєстрована у журналі обліку суб'єктів господарювання у територіальному органі Держпраці 01 03 2018 р. N 30/18.

Головний державний інспектор Я. М. Музичак Я.С.